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РУССКИЙ ЯЗЫК
1. В словах оч...рование, об...жать слабого, разв...вается флаг, посв...титъ стихи, препебр...жителъпый пропущены буквы
A) а, и, е, я, е.
B) о, и, и, и, е.
C) е, е, е, я, е.
D) а, е, и, и, и.
E) и, и, и, и, е.
2. Однокоренные слова в ряду
A) перестелю, перестелив, перестеливший                  .  ..
B) расстелить, расстелив, расстеливший
C) расстилать, постель, перестелить
D) расстилая, расстилать, расстилаешь
E) постель, постелью, у постели
3. Слово с приставкой пре- есть в словосочетании
A) приспособиться к условиям.
B) пр...ходящий больной.
C) притерпеться к боли.
, D) привередливый человек.                     ,.,...
Е) пр...ходящее явление.
4. Пишется е в суффиксе
A) перц...вый пластырь                                          .             ,
B) меж.. .вой рубеж
C) держаться молода...м                             , ,            ,
D) укрыться плащ.. .м
,.   Е) угостить огурц...м                              .   .
5. Синонимы - это
A) слова, одинаковые по звучанию, но разные по лексическому значению.
B) слова, обозначающие одно и то же, но отличающиеся друг от друга оттенками лексического значения и употреблением в речи,........
C) слова, сходные по звучанию, но разные по написанию и значению.
D) слова с противоположным лексическим значением.
E) слова, употребляющиеся в той или иной местности.       ,    ,
6. Каждый гражданин Республики Казахстан имеет право на пользование родным языком, на свободный выбор языка общения, воспитания, обучения и творчества. (Из Статьи 6 Закона «О языках в Республике Казахстан»).
Это фрагмент текста, относящегося к стилю
A) официально-деловому.
B) разговорному.
C) художественному.
D) публицистическому.
E) научному.
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7. Укажите ряд, состоящий из многозначных слов.
A) Дорога, лист, стол.
B) Автобус, пианино, гитара.
C) Гипотенуза, ом, бином.
D) Снегоход, снегирь, снегурочка.
E) Велосипед, мотоцикл, трамвай.
8. Деревья стояли в чудном ине.... На самом остри... ножа, то есть на его лезви.... Это отметили врезолюци..., постановлены... и отчет.... Пропущены окончания
A) е-е-е-и-и-е
B) е-е-е-и-е-и
C) е-е-и-и-и-е
D) е-е-е-и-е-е
E) е-е-е-е-и-е
9. Укажите относительные прилагательные.
A) Торжественный, громкий, мамин.
B) Бледный, звонкий, птичий.
C) Иртышский, завтрашний, речной.
D) Темный, радостный, огромный.
E) Ясный, холодный, внимательный.
10. Укажите разряды количественных числительных сто десять, двое, оба, две десятых, семнадцать.
A) Целое, собирательное, целое, дробное, целое.
B) Целое, собирательное, собирательное, целое, целое.
C) Дробное, собирательное, собирательное, дробное, количественное.
D) Целое, собирательное, собирательное, дробное, целое.
E) Целое, целое, собирательное, дробное, целое.
11. Укажите, в каком из предложений есть неопределенное местоимение, пишущееся через дефис
A) По темному небу ярко(желтым) узором звезд написано (не)что торжественное, чарующее.
B) В то(же) мгновение стремительно и гулко забарабанил дождь по железной крыше.
C) Чуть уловимый, (по)вечернему душистый дымок тянул откуда(то) в остывающем воздухе.
D) Истинная человеческая сущность выражается в человеке тогда, когда его поступками движет не кто{то), а его собственная совесть.
E) (Кое)где в тени еще лежали островки серого снега.
12. Глагол с буквой и в окончании:
A) Света.. .т. Березовая полоска на востоке быстро розове.. .т.
B) Городок просыпа.. .тся рано.
C) Далеко за полночь я проснулся, почувствовав, что кто-то лом.. .тся ко мне снаружи, стучит в окно.
D) На рассвете первой ночи нас окутыва.. .т густой туман.
E) Он закрыва.. .т горизонт и медленно возраста.. .т вокруг нас.
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13. Укажите вид причастий в предложении
В наступившей тишине раздавалось завывание ветра.
A) Действительное причастие прошедшего времени.
B) Краткое страдательное причастие.
C) Страдательное причастие настоящего времени.
D) Страдательное причастие прошедшего времени.
E) Действительное причастие настоящего времени.
14. Укажите предложение, в котором есть деепричастный оборот.
A) Поля были беспредельны, и лишь далеко на горизонте темнела полоска леса.
B) Ровесники годами, близкие родственники, они почти никогда не разлучались.
C) Снег скрипел и пел, визжа под колесами.
D) Вконец обиженный, мальчик побрел домой.
E) Жизнь продолжается, тихая скрытная, безвечная, но никогда не умирающая до конца.
15. Наречие пишется раздельно в словосочетании
A) вымыть (до)бела.
B) наиграться (в)доволь.
C) выполнить точь(в)точь.
D) сидеть (по)турецки.
E) танцевать (без)устали.
16. Производный предлог в предложении:
A) (В)заключении статьи было изложено краткое резюме.
B) А может быть, птица какая-нибудь (в)роде цапли.
C) (В)следствии по делу открылись новые обстоятельства.
D) Профессор обратил внимание студентов (на) подобие этих двух физических тел.
E) (В)роде нашем трусов не бывало.
17. Укажите словосочетание со способом связи слов согласование.
A) Глядел на ребенка.
B) Чувствовал облегчение.
C) Необтесанный камень.
D) Избежать невозможно.
E) Чувствует тревогу.
18. Укажите предложение, в котором не требуется тире.
A) Самый верный признак истины это простота и ясность.
B) Каждый вздох как радости глоток.
C) Подражать значит завидовать.
D) Искренность источник всякой гениальности.
E) Надо мною небо синий шелк.
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19. Односоставным безличным является предложение:
A) О моей любови скромной закручинишься ль во сне?
B) Горько мне за нас обоих было.
C) И холода стоят в Москве, суровой и печальной.
D) Вдали на горизонте показался парус.
E) За рекой девушки поют в два голоса.
20. Сложные слова, образованные сложением основ с одновременным присоединением суффикса:
A) земледелие, пятилетка, трехэтажный.
B) стенгазета, спортплощадка, турпоход.
C) вуз, пароход, спецкор.
D) вечнозеленый, труднодоступный, быстрорастворимый.
E) диван-кровать, летчик-испытатель, телефон-автомат.
21. Обособленного определения нет в предложении:
A) Анна Павловна привлеченная шумом испуганная бледная показалась в дверях.
B) Он видит круг семьи оставленной для брани.
C) Предмет избранный ею был бедный армейский прапорщик.
D) Превращенную бомбой в груду мусора трансформаторную будку я торопливо обошел.
E) Весь облитый весь насквозь промокший без единой кровинки в лице с заплаканными безумными глазами он был страшен.
22. Сложносочиненное предложение, в котором указывается на чередование явлений:
A) Не то мысли, не то воспоминания, не то мечты о будущем бродили в голове пастуха.
B) Ещё нигде не румянилась заря, но уже забелелось на востоке.
C) Всякий вечно забывал в кухне или шапку, или кнут для чужих собак, или что-нибудь подобное.
D) Меня тревожит и настоящее и будущее сына.
E) То падал как будто туман, то вдруг припускался косой крупный дождь.
23. Придаточное изъяснительное в сложноподчиненном предложении:
A) Все знакомые стали находить, что Аксинья очень похорошела, даже пополнела за это лето.
B) Я пришла к вам, чтобы поговорить о своих стихах.
C) Я пришла потому, что вы меня замучили.
D) У нас обоих такое чувство, что ничего этим разговором достигнуто не было.
E) Она молчит и не сводит глаз с дороги, что идёт через Паршинскую рощу.
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24. Тире в бессоюзном сложном предложении (знаки не расставлены):
A) Луна взошла сильно багровая и хмурая точно больная звёзды тоже хмурились.
B) День был серый и дождливый от надвигающихся туч в комнате темнело.
C) Солнце взойдёт оживёт природа.
D) Туман не встал не бродил ветерок всё было одноцветно и безмолвно.
E) Светлеет воздух видней дорога яснеет небо белеют тучки зеленеют поля.
25. Количество пропущенных знаков препинания в предложении Далеко-далеко раскинулось поле покрытое снегом что белым ковром и звезды зажглися и месяц что лебедь плывет одиноко над сонным селом.
A) 4
B) 6
C) 8 
D)7 
Е)5
ТЕСТ ПО ПРЕДМЕТУ РУССКИЙ ЯЗЫК ЗАВЕРШЕН
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ИСТОРИЯ КАЗАХСТАНА
вариант 8103
1. Героическую оборону Отрара возглавлял его правитель:
A) Караджа-Хажиба
B) Каир хан
C) Кучлук хан
D) Хорезм хан
E) Джебе-нойон
2. Одним из крупных центров движения 1916 г. в Казахстане является:
A) Восточный Казахстан
B) Северный Казахстан
C) Мангыстау
D) Тургайская область
E) Прииртышье
3. Город-герой на Волге граничил с Западно-Казахстанской областью:
A) Москва
B) Ленинград
C) Сталинград
D) Брест
E) Курск
4. В советский период воспитание молодежи и контроль за пионерской организацией осуществлял(-а):
A) Коммунистическая партия
B) Комсомол
C) Профсоюзы
D) Трудовые резервы
E) Советы различных уровней
5. Книга О.Сулейменова, изъятая из продажи и запрещенная к переизданию:
A) «Язык письма»
B) «Аз и Я»
C) «Не могу поступаться принципами»
D) «Глиняная книга»
E) «Заблуждение цивилизации»
6. Двухпалатный Парламент появился в структуре органов власти Казахстана после принятия конституции:
A)  1937 г.
B)  1978 г.
C)  1993 г.
D)  1998 г.
E)  1995 г.
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7. По китайским источникам титул «шаньюй» носил правитель:
A) государства тюргешей
B) государства уйсун
C) сакских племен
D) государства кангюев
E) гуннских племен
8. В 924 году племена киданей создали государство на территории от Тихого океана до Алтая:
A) Кыпчакское ханство
B) Государство найманов
C) Государство каракитаев
D) Империя Ляо
E) Государство караханидов
9. Тюркоязычные племена переняли оседлость, земледелие, торговлю у: А)индийцев
В)арабов
C) византийцев
D) персов
Е)согдийцев
10. В VI- IX вв. тюрки возводили памятники в стиле «дын» - строения из камня в виде юрты:
A) на месте захоронения людей
B) на летовках
C) вдоль караванных путей
D) на пути кочевий
E) на зимовках
11. В 1752 году на Новоишимской линии была возведена крепость:
A) Усть-Каменогорская
B) Акмолинская
C) Петропавловская
D) Ямышевская
E) Омская
12. Восстание 1783-1797 гг. имело огромное историческое значение и показало, что в организации народных выступлений недопустимым и опасным являются:
A) Доверие к правительству
B) Союз с толенгутами
C) Межродовые противоречия
D) Обострение отношений с казаками
E) Союз с чингизидами
2-335
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13. По реформе 1867-1868 гг. обеспечивались пожизненной пенсией и освобождались от налогов:
A) имамы и муллы
B) баи
С)батыры
D)6HH
Е) султаны-чингизиды
14. На рубеже XIX-XX вв зарубежными предпринимателями был куплен медный рудник:
A) Успенский
B) Жезказганский
C) Атырауский
D) Темиртауский
E) Экибастузский
15. В 1858-1859 годах Шокан Уалиханов совершил свою знаменитую поездку в:
A) Актюбинск
B) Тургай
C) Астрахань
D) Кашгар
E) Мангышлак
16. В начале XX в. в Казахстане достигла своего апогея, активно проводимая царизмом политика:
A) Строительства шоссейных дорог
B) Реформирования системы управления
C) Завоевания края
D) Освоения водного транспорта
E) Массового переселения крестьян
17. В Постановлении ВЦИК от 4 апреля 1919 года Советская власть по отношению к Алаш-Орде:
A) Объявила амнистию
B) Продолжала эскалацию насилия
C) Объявила вне закона
D) Объявила наказание
E) Предложила вступить в партию большевиков
18. В период НЭПа большинство предприятий были переведены на:
A) военное положение
B) коллегиальное управление
C) финансирование частным капиталом
D) производство продукции группы «В»
E) хозрасчет
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19. Казахская АССР получила статус союзной республики в:
A)  1937 г.
B)  1936 г.
C)  1940 г.
D)  1935 г.
E)  1938 г.
20. В раннее средневековье в антропологическом облике людей на территории Казахстана произошло:
A) усиление европеоидности
B) становление тенгрианства
C) формирование казахского языка
D) усиление монголоидности
E) становление единой народности
21. Война Шайбанидов, казахов и Могулистана за присырдарьинских города закончилась:
A) победой над всеми участниками войн ойратов
B) победой казахов
C) разделом городов между 3-мя государствами
D) победой Могулистана
E) победой Шайбанидов
22. Под покровительство ханов Касыма и Хакназара перешли племена:
A) Белой Орды
B) Моголистана
C) Ногайской Орды
D) Государство Шайбанидов
E) Золотой Орды
23. Усиление феодальных междоусобиц и внутренних войн в Казахском государстве в начале XVII в. происходит при правлении хана:
A) Есима
B) Керея
C) Жаныбека
D) Аблая
E) Касыма
24. В ходе восстания 1858 года султан Тайшык (сын Кенесары):
A) руководил повстанческими отрядами
B) был назначен правителем Ташкента
C) овладел крепостями Созак и Мерке
D) откочевал в районы подконтрольные России
E) возглавлял военную группу по подавлению восстания
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25. Народное восстание 1821 г. под руководством Тентек -торе направлено против насилия:
A) России
B) Коканда
C) Бухары
D) Ирана
E) Китая
ТЕСТ ПО ПРЕДМЕТУ ИСТОРИЯ КАЗАХСТАНА ЗАВЕРШЕН
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БИОЛОГИЯ
вариант 8103
1. Содержит клеточный сок
A) Вакуоль.
B) Оболочка.
C) Нуклеус.
D) Цитоплазма.
E) Ядро.
2. Деревянистый околоплодник имеет
A) Ягода
B) Боб
C) Стручок
D) Орех
E) Коробочка
3. У простейших пищеварительная вакуоль, в отличие от сократительной вакуоли, участвует в
A) Дыхании
B) Размножении
C) Регенерации
D) Передвижении
E) Питании
4. Бактерии размножаются
A) спорами.
B) половым путем.
C) частями своей клетки.
D) делением.
E) почкованием.
5. Заднепроходным отверстием заканчивается кишка
A) Слепая.
B) Прямая.
C) Двенадцатиперстная.
D) Тощая.
E) Подвздошная.
6. Орган женской половой системы человека
A) Матка
B) Семенник
C) Предстательная железа
D) Мошонка
E) Семенной проток
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7. Хлорофилл отсутствует в клетках
A) Губчатой ткани.
B) Столбчатой ткани.
C) Мякоти листа.
D) Кожицы.
E) Устьиц.
8. Отсутствуют ризоиды у взрослого мха, который называется
A) Багрянка.
B) Кукушкин лен.
C) Сфагнум.
D) Ламинария.
E) Плаун.
9. Опыление у кукурузы
A) Самоопыление
B) Искусственное
C) Насекомыми
D) Птицами
E) Ветром
10. Тело ракообразных состоит из
A) Двух отделов.
B) Одного отдела.
C) Трех отделов.
D) Четырех отделов.
E) Пяти отделов.
11. Представитель воробьинообразных
A) Дрофа
B) Синица
C) Пингвин
D) Чайка
E) Тетерев
12. Для быстрого сна характерно:
A) Снижение частоты пульса.
B) Понижение уровня обмена веществ.
C) Усиливается обмен веществ.
D) Понижение температуры тела.
E) Снижение частоты дыхательных движений.
13. Часть лицевого отдела черепа
A) Челюстная
B) Лобная
C) Затылочная
D) Височная
E) Теменная
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14. Венозная кровь не течет в
A) верхней полой вене.
B) печеночной вене.
C) почечных венах.
D) легочных венах.
E) нижних полых венах.
15. Из хрящевых полуколец состоит
A) Диафрагма
B) Пищевод
C) Носоглотка
D) Трахея
E) Гортань
16. Нарушение сумеречного зрения куриная слепота возникает при недостатке в пище витамина
A) С
B) А
C) В, D)B6 Е)В,2
17. Липиды гидрофобны, так как
A) Нерастворимы в бензине.
B) Растворимы в воде.
C) Нерастворимы в воде.
D) Нерастворимы в органических растворителях.
E) Нерастворимы в спирте.
18. Простыми углеводами называют
A) Моносахариды
B) Дисахариды
C) Полисахариды
D) Гетеросахариды
E) Трисахариды
19. Абиотический фактор - это
A) взаимоотношение живых организмов и среды их обитания.
B) компоненты неживой природы.
C) разнообразная деятельность человека.
D) влияние живых существ.
E) природа, в которой обитает живой организм.
20. Примером размножения с помощью видоизмененных органов является размножение:
A) Черенками.
B) Прививкой.
C) Корневыми отпрысками.
D) Клубнями.
E) Отводками.
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21. Для получения бумаги используют А) алярию
В)порфиру С)хондрус
D) кладофору
E) саргассум
22. Железа выделяющая тироксин
A) Щитовидная
B) Щитовидная
C) Гипофиз
D) Надпочечники
E) Вилочковая
23. Мутационная изменчивость в отличие от модификационной
A) Носит приспособительный характер.
B) Возникает в массовом порядке.
C) Передается по наследству.
D) Не связана с изменениями генотипа.
E) Не передается по наследству.
24. Фотосинтез появился в
A) Протерозое
B) Архее
C) Мезозое
D) Кайнозое
E) Палеозое
25. Появились панцирные щитковые рыбы в
A) Архее
B) Протерозое
C) Силуре
D) Ордовике
E) Кембрии
вариант 8103
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1. Слово «география» в переводе означает:
A) Путешествие.
B) Вид Земли.
C) Образ Земли.
D) Рисунок Земли.
E) Описание Земли.
2. Все неровности земной поверхности образуют:
A) Рельеф.
B) Возвышенности.
C) Впадины.
D) Нагорья.
E) Горы.
3. Главная причина разнообразия рельефа земной коры - это взаимодействие
A) только внутренних процессов.
B) только внешних процессов.
C) воздушных масс.
D) живых организмов.
E) внутренних и внешних процессов.
4. Столица - Аргентины:
A) Сантьяго.
B) Лима.
C) Буэнос-Айрес.
D) Монтевидео.
E) Рио-де-Жанейро.
5. Старые разрушенные горы Евразии
A) Альпы.
B) Алтай.
C) Кавказские.
D) Памир.
E) Уральские.
6. Актюбинская область входит в экономический район Казахстана ....
A) Северный.
B) Западный.
C) Центральный.
D) Восточный.
E) Южный.
7. Мореплаватель, именем которого назван пролив у берегов Южной Америки
A) А. Веспуччи.
B) А. Гумбольдт.
C) Ф. Дрейк.
D) X. Колумб. Е)Д.Кук.
8. Ценные сведения о причинах землетрясения 1887 г. в пВерном собрал
A) Ш.Уалиханов
B) П.П.Семенов Тянь-Шаньский
C) И.А.Мушкетов
D) П.И.Рычков
ДЕ) Н.А.Северцов 9. Мугоджары сформировались в эпоху: А) Байкальского горообразования.
B) Герцинского горообразования.
C) Кайнозойского горообразования.
D) Мезозойского горообразования.
E) Каледонского горообразования.
10. Типичными для степной зоны являются
A) волк, рысь.
B) суслик, тушканчик.
C) лось, медведь.
D) барс, корсак.
E) пингвин, белый медведь.
11. Наука о взаимодействии человеческого общества и окружающей среды:
A) Биология.
B) Экология.
C) Метеорология.
D) Геология.
E) Зоология.
12. Сырьем для получения алюминия являются
A) асбест, поваренная соль.
B) кварц, уголь.
C) мергель, глина.
D) полиметалл, нефть.
E) нефелин, боксит.
13. Заводы по производству сельскохозяйственной техники размещают ближе
к:
А)транспорту.
В)электроэнергии.
C) сырью.
D) потребителю.
E) воде.
i_
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14. В ШОС входит: А)КНДР
B) Саудовская Аравия
C) Молдова
D) Индонезия
E) Узбекистан
15. Отвоевание суши у моря активно ведут страны:
A) Россия, Канада.
B) США, Мексика.
C) Филиппины, Индонезия.
D) Италия, Греция.
E) Нидерланды, Япония.
16. Первое место в мире по поголовью свиней занимает
A) Австралия.
B) Индонезия.
C) Китай.
D) Аргентина.
E) Россия.
17. Микрогосударство, граничит с Испанией и Францией:
A) Андорра.
B) Сан-Марино.
C) Лихтенштейн.
D) Люксембург.
E) Монако.
18. Коренными жителями США считаются
A) испанцы, мексиканцы.
B) англичане, французы.
C) ирландцы, шотландцы.
D) креолы, метисы.
E) индейцы, эскимосы.
19. Страна Северной Африки
A) Конго.
B) Ливия.
C) Чад.
D) Эфиопия.
E) Сомали.
20. Крупные равнины суши соответствуют:
A) Границам литосферных плит.
B) Платформам.
C) Переходным зонам.
D) Сейсмическим поясам.
E) Хребтам.
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21. Обмен теплом и влагой между материком и океаном происходит благодаря
А)биосфере
B) круговороту веществ и энергии
C) круговороту воды
D) биологическому круговороту
E) литосфере
22. Плато Устирт расположено
A) на юго-востоке Казахстана.
B) в центральной части Казахстана.
C) на юго-западе Казахстана.
D) на северо-востоке Казахстана.
E) на северо-западе Казахстана.
23. Реки Тарбагатая стекают в озеро
A) Алаколь
B) Селеты
C) Тенгиз
D) Кусмурун
E) Каспий
24. Первый уровень в структуре экономики составляют
A) отрасли
B) предприятия
C) межотраслевые комплексы
D) сферы услуг
E) сферы труда
25. В Узбекистане комбинат азотных удобрений расположен в
A) Ташкенте
B) Коканде
C) Самарканде
D) Чирчике
E) Алмалыке
ТЕСТ ПО ПРЕДМЕТУ ГЕОГРАФИЯ ЗАВЕРШЕН
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1. Миф Древнего Египта:
A) «Манас»
B) «Поэма о Гильгамение»
C) «Об Осирисе и Исиде»
D) «Джангор»
E) «Рамаяна»
2. Государство Древний Рим сформировалось на, в:
A) Апеннинском полуострове
B) Балканском полуострове
C) Малой Азии
D) Крымском полуострове
E) Пиренейском полуострове
3. Самый знаменитый король из династии Каролингов, правящих во Франкском государстве:
A) Хильдерик.
B) Карл Мартелл.
C) Пипин Короткий.
D) Хлодвиг.
E) Карл Великий.
4. Государство, основанное монголььским ханом Бату:
A) Крымское ханство
B) Белая Орда
C) Большая Орда
D) Золотая Орда
E) Ногайская Орда
5. Борьбу русского народа против иноземных захватчиков в начале 17 века возглавил:
A) Минин и Пожарский.
B) Истома Пашков, Шуйский.
C) Иван Болотников, Хлопка.
D) Лжедмитрий II. '
E) Степан Разин.
6. Последствия Первой мировой войны для США:
A) Рост экономики, обогащение монополий.
B) Разрушения и бедствия.
C) Экономические убытки.
D) Потеря колоний.
E) Разгром флота.
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7. Государство, находившиеся на севере Двуречья:
A) Финикия
B) Согдиана
C) Ассирия
D) Персия
E) Палестина
8. Одной из причин Столетней войны являлось соперничество между Англией и Францией за:
A) Фландрию
B) Шампань
C) Пуатье
D) Орлеан
E) Лотарингию
9. Третьей духовной революцией после эпохи Возрождения и Реформации считается:
A) научно-техническая революция
B) эпоха Романтизма
C) процесс демократизации
D) эпоха информатизации
E) эпоха Просвещения
10. «Билль о правах», внесший демократические поправки в конституцию США, был принят в:
A)  1792 г.
B)  1791 г.
C)  1787 г.
D)  1795 г.
E)  1780 г.
11. Верховный правитель Цинской империи:
A) Богдыхан.
B) Гуньмо. С)Джабгу.
D) Раджа.                                                                         .....
E) Шаньюй.                                                                   .....
12. В 1876 г. первым объектом экспансии Японии стало государство:
A) Россия                                                                           .....
B) Индия
C) Вьетнам                                                                     ....
D) Малайя                                                                           .   ,    .
E) Корея
13. В июле 1919 года в Германии утвердилась:
A) Веймарская республика
B) Социалистическая республика
C) Фашистская диктатура
D) Мюнхенская республика
E) Баварская республика
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14. Попытка путча 8 ноября 1923 г. в Германии была предпринята по инициативе:
A) президента П.Гинденбурга
B) монополиста Г.Стиннеса
C) генерала Лютвица.
D) правого экстремиста А.Гитлера
E) социал-демократа Ф.Эберта
15. В годы Второй мировой войны Афганистан объявил:
A) Войну Германии.
B) Войну СССР.
C) Войну Англии.
D) Войну Турции.
E) Нейтралитет.
16. Страна,- где обосновались эмиграционные власти Чехии, Голландии, Дании, Греции, Польши в:
A) Австралии
B) США
C) Швейцарии
D) Великобритании
E) Швеции
17. В результате англо-аргентинского конфликта в 1982 г. Великобритания разорвала дипломатические отношения с Аргентиной из-за:
A) поддержки Великобританией внешнеполитических акций США на Ближнем Востоке
B) обострения «Ольстерского кризиса»
C) оккупации Аргентиной Фолклендских островов
D) участия Великобритании в разработке программы «звездных войн»
E) вступления Аргентины в НАТО
18.  «Пакт Монклоа» в Испании - это:
A) Программа модернизации экономики.
B) Соглашение о выводе войск из Ирака.
C) Решение о вводе войск в Ирак.
D) Экономические соглашения с Казахстаном.
E) Программа борьбы с терроризмом.
19. Первая арабо-израильская война произошла в:
A)  1973 г.
B)  1949-1950 гг.
C)  1956 г.
D)  1967 г.
E)  1948-1949 гг.
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20. Основные признаки феодального строя в странах Западной Европы сформировались:
A) V-VI вв.
B) VI-VII вв.
C) VII-VIII вв.
D) VIII-IX вв.
E) IX-X вв.
21. «Битва народов» произошла в:
A)  1813 г.
B)  1812 г.
C)  1815 г.
D)  1814 г.
E)  1811 г.
22. В обстановке революционной ситуации Н.Г.Чернышевский неустанно пропагандировал идеи:
A) социалистической революции
B) завоевания политических свобод для рабочего класса
C) освобождения рабочих из под гнета капитала
D) установления диктатуры пролетариата
E) крестьянской революции
23. Ко Второй Балканской войне в 1913 г. привел (-о, -а):
A) вмешательство европейских держав в интересы Балканских монархических династий
B) ультиматум России по отношению к Османской империи
C) пересмотр Сан-Стефанского соглашения
D) австро-венгерская экспансия на Балканах
E) усиление национально-освободительной борьбы народов Османской империи
24. Заслугой администрации Р.Никсона считают:
A) Прекращение войны в Корее.
B) Прекращение «холодной войны».
C) Преодоление Карибского кризиса.
D) Подписание Московского договора.
E) Прекращение войны во Вьетнаме.
25. Первая в истории Евросоюза Конституция была принята в январе:
A)  1958 года
B) 2005 года
C) 1999 года
D) 2010 года
E) 1975 года
ТЕСТ ПО ПРЕДМЕТУ ВСЕМИРНАЯ ИСТОРИЯ ЗАВЕРШЕН
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1. Одним из лирических жанров является
A) басня.
B) роман.
C) комедия.
D) элегия.
E) рассказ.
2. Укажите временную формулу волшебной сказки.
A) Скоро сказка сказывается, да нескоро дело делается.
B) Ни в сказке сказать, ни пером описать.
C) В одно ушко залез - напился, наелся, в другое вылез - оделся, молодец такой стал, что и братьям не узнать.
D) Кабы взял меня царевич, я бы родила ему девять сыновей.
E) Близко ли, далеко ли...
3. Супружеская пара, живущая глубоко в пучине моря, - это
A) Зевс и Гера.
B) Пелей и Фетида.
C) Аид и Персефона.
D) Одиссей и Пенелопа.
E) Посейдон и Амфитрита.
4. В древнегреческих театрах все роли исполняли
A) рабы и рабыни.
B) только мужчины.
C) женщины и мужчины.
D) богатые граждане.
E) только юноши до 25 лет.
5. Лицейский друг А. С. Пушкина, поэт, будущий декабрист -
A) В. К. Кюхельбекер.
B) А. А. Дельвиг.
C) К. Н. Батюшков.
D) В. А. Жуковский.
E) К. Ф. Рылеев.
6. Автор поэмы «Земля, поклонись Человеку!»
A) О.О.Сулейменов.
B) Б.А.Ахмадуллина.
C) Д.С.Самойлов.
D) Б.Ш.Окуджава.
E) В.С.Высоцкий.
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7. Укажите стихотворный размер приведенного отрывка из стихотворения А.С.Пушкина:
«Сквозь волнистные туманы Пробирается луна, На печальные поляны Льет печально свет она»:
A) хорей.
B) амфибрахий.
C) ямб.
D) анапест.
E) дактиль.
8. Рассказчик, участник Бородинского сражения (М.Ю.Лермонтов, "Бородино")
А) пехотинец В)артиллерист С) гусар Б)улан Е) драгун
9. «Безделье выдают за некую отвагу
И в лености своей, от жизни далеки». Строки из морали басни
A) И.А.Крылова «Стрекоза и Муравей».
B) И.А.Крылова «Обоз».
C) С.В.Михалкова «Муха и Пчела».
D) С.В.Михалкова «Лев и Муха».
E) С.В.Михалкова «Завидное упорство».
10. «Заветный дар любви,
Переходи сегодня в чашу дружбы» - слова Сальери о (маленькая трагедия А.С.Пушкина «Моцарт и Сальери»)
A) любви к Изоре.
B) музыке.
C) Моцарте.
D) слепом скрипаче. Е)яде.
11. Извозчик Иона Потапов - персонаж рассказа А. П. Чехова
A) «Тоска».
B) «Хамелеон».
C) «Толстый и тонкий».
D) «Смерть чиновника».
E) «Лошадиная фамилия».
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12. Имя Скотинина в комедии Д. И. Фонвизина «Недоросль»
A) Пафнутьич.
B) Тарас.
C) Тришка.
D) Терентий.
E) Милон.
13. В комедии Н. В. Гоголя «Ревизор» с жалобой на городничего к Хлестакову пришли
A) Хлопов и Шпекин.
B) Пуговицын и Уховертов.
C) Держиморда и Свистунов.
D) Добчинский и Бобчинский.
E) купцы и унтер-офицерская вдова.
14. В «Песне о Соколе» М. Горького Рагим рассказывает герою-повествователю
A) стихотворение.
B) песню.
C) легенду.
D) сказание.
E) сказку.
15. «Сияла ночь. Луной был полон сад. Лежали /Лучи у наших ног в гостиной без огней». Это строки из стихотворения
A) М. Ю. Лермонтова.
B) Ф. И. Тютчева.
C) А. С. Пушкина.
D) Н. А. Некрасова.
E) А. А. Фета.
16. Автором книги «Освобождение Толстого», написанной во Франции, является
A) А. П. Чехов.
B) М. Горький.
C) Л. Н. Андреев.
D) И. А. Бунин.
E) А. И. Куприн.
17. Укажите, к какому литературному течению был близок С.Есенин.
A) Символизму.
B) Акмеизму.
C) Имажинизму.
D) Футуризму.
E) Реализму.
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18. «В поле вьюга-завируха, В трех верстах гудит война. На печи в избе старуха,
Дед - хозяин у окна» - это строчки из поэмы А.Твардовского:
A) «Дом у дороги».
B) «Василий Теркин».
C) «Страна Муравия».
D) «Теркин на том свете».
E) «По праву памяти».
19. Молодой студент Бусыгин - главный герой пьесы
A) М. Горького «На дне».
B) М. Горького «Мещане».
C) А. В. Вампилова «Утиная охота».
D) Л. С. Петрушевской «Лестничная клетка».
E) А. В. Вампилова «Старший сын».
20. «Не у вас-то я сегодня ... обедаю,
А не вас-то я хочу да и послушати», — такие слова говорит в былине «Илья Муромец и Соловей Разбойник»
A) Соловей Разбойник князю Владимиру.
B) Князь Владимир Илье Муромцу.
C) Илья Муромец Соловью Разбойнику.
D) Илья Муромец черниговским мужичкам.
E) Князь Владимир Соловью Разбойнику.
21.  «Простите! Да, я мучил вас,
Но ...». Укажите пропущенные слова губернатора Иркутска княгине Трубецкой (поэма Н.А.Некрасова «Русские женщины»)
A) мучился и сам.
B) трудно было мне.
C) глухи вы к моим советам.
D) жестоки вы к себе.
E) строгий я имел приказ.
22. Юношу из "Повести временных лет", который победил печенегов на берегу реки Трубеж, называли...
A) Владимир.
B) Кожемяка.
C) Давыд.
D) Святослав.
E) Афанасий.
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23. Укажите русскую поэтессу Казахстана, автора строк: «Зима! Зима!
Совсем другая жизнь!»
A) Л.Степанова.
B) И.Потахина.
C) Н.Чернова.
D) Т.Азовская.
E) Т.Мадзигон.
24. «У него был злой язык...», «был мал ростом, и худ, и слаб, как ребенок», «его маленькие черные глаза, всегда беспокойные, старались проникнуть в ваши мысли», - пишет М.Ю. Лермонтов в романе «Герой нашего времени» о
A) Грушницком.
B) Драгунском капитане.
C) Вуличе.
D) Печорине.
E) Вернере.
25. В поэтике И.А.Бродского Древний Рим - это
A) символ Прекрасного.
B) символ Утраты.
C) развернутая метафора великих поэтов, мыслителей.
D) устойчивая метафора государства-Империи.
E) символ исторической памяти.
ТЕСТ ПО ПРЕДМЕТУ ЛИТЕРАТУРА ЗАВЕРШЕН
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1. Составьте слово, s, e, n, s, i, b, u, s.
A) business.
B) buseniss.
C) bussines.
D) besuniss.
E) bisuness.
2. Выберите эквивалент: all over the world
A) everywhere in the world.
B) anyhow done.
C) anywhere in the city.
D) everywhere in the park.
E) nowhere here.
3. Выберите правильное слово Where is... cat?
A) a B)an O-D)the E) some
4. Выберите правильную форму глагола "to be": She ... at school now.
A) Am.
B) Are.
C) Been. D)Is. E)Be.
5. Выберите правильный вариант сложного дополнения. Let me ... to the cinema.
A) Gone
B) Goes
C) To go
D) Went E)Go
6. Найдите правильный вариант перевода: Он не собирается идти домой.
A) Не is going to go home
B) Не is going home now
C) He isn't going to go home
D) He isn't going home now
E) He'll go home soon
пробное тестирование
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7. Дополните предложение. There is a ... in the picture.
A) apple.
B) orange.
C) toy.
D) eye.
E) aeroplane.
8. Вставьте необходимый предлог в предложении: We were waiting... her till the end... the party.
A) to | of
B) to | on
C) of | for
D) for | of
E) to | to
9. Суффикс обозначает представителя профессии:
A) -ic. В)-ing.
C) -ion.
D) -ist. E)-ty.
10. Укажите числительное, имеющее два ударения: A)seven
B) ninety
C) eleven
D) fifty
E) seventeen
11. Выберите прилагательное в нужной степени сравнения. Mount Everest is ... mountain in the world.
A) high.
B) the highest.
C) the higher.
D) the most high.
E) highest.
12. Выберите правильный вариант местоимения:
I had such a feeling that I had forgotten ... on the table.
A) anything
B) someone
C) something D)anyone E)no
13. Выберите правильное местоимение:
I have Oxford and Cambridge dictionaries,... one shall I give you?
A) what.
B) that.
C) whose.
D) which.
E) when.
14. Дополните предложение: His coat and hat... lost.
A) be
B) are C)is D)am E) were
15. Выберите притяжательную форму существительного в единственном числе
A) Pillows'
B) Enemy's
C) Horses'
D) Factories'
E) Buttons'
16. Поставьте глагол в предложении в Present Indefinite Passive: The boy (to say) to come to school in time.
A) is saying
B) is said
C) is to be said
D) was saying
E) was said
17. Выберите правильный модальный глагол: Не ... have left Astana, as I've seen him today.
A) Can
B) Could
C) Cannot
D) Need E)Must
18. Закончите разделительный вопрос: There was a car near the bus,... ?
A) Wasn't there.
B) Is there.
C) There was.
D) Wasn't it.
E) Was there.
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19. Выберите верное причастие: А... ring
A) Stealing.
B) Stole.
C) Stealed.
D) Stolen.
E) Staling.
20. К разным частям речи может относиться слово:
A) Defend.
B) Dozen.
C) Autumn.
D) Learn.
E) Forget.
21. Выберите правильный вариант написания порядкового числительного:
A) nineteenth
B) ninteenth
C) the nineteenth
D) the ninteenth
E) the nineteen
22. Найдите правильный вариант глагола.
She ... promoted last year if she ... with the boss.
A) would have been / doesn't argue
B) will have been / hadn't argued
C) will be / hadn't argued
D) would have been / hadn't argued
E) would have been / didn't argued
23. Укажите предложение с Participle I:
A) If you can't sleep take special pills.
B) My child is fond of screaming.
C) I took the prescribed medicine and left.
D) Bolat hurt his leg playing football.
E) She was screaming;
24. Какое из приведенных ниже слов употреблено в тексте неправильно? Last Saturday Charlie went to the cinema. He asked Jim to go with
him, but Jim didn't want to, so Charlie went alone. When he got there he bought the tickets and went in. He enjoyed the film very much.
A) Cinema.
B) Film.
C) Last.
D) Alone.
E) Tickets.
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A) Mark Twain
B) Samuel Johnson
C) Robert Burns
D) William Shakespeare
E) Charles Dickens
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